

Весна объявляется открытой!

Встречаем весну! Как долго мы её ждали, слушая неутешительные прогнозы о бесконечных зимних холодах! И вот, наконец, послышалось пение птиц, солнце улыбнулось шире, зазвенели капли, закрились в лучах. Радует новая прекрасная весна. Сколько она нам подарит чудесных открытий, свежих идей, интересных мыслей! Новые впечатления, чувства, тысячи джоулей энергии и миллионы ватт вдохновения принесет с собой весеннее настроение. Прогоняем зиму – сжигаем чучело Масленицы. Впереди просторы нового и неизведанного, целая «Америка» впечатлений и радости!

Двадцать шестое февраля – последний день Масленичной недели, самый веселый и интересный. Сегодня в нашем Рязанском городском Дворце детского творчества запланировано шумное мероприятие, сопровождаемое блинами, песнями и танцами, играми на свежем воздухе. Самая интересная часть – конкурс скульптур «Снежные замки», но обо всем по порядку.

Воскресное утро, десять часов, парк Дворца детского творчества. Ничто еще не намекает на праздник, который начнется здесь через некоторое время. Вызывает подозрение только огромное количество лопат и ровные снежные кучи. Ах, да, они же сделаны специально для конкурса скульптур, а вот начинают подтягиваться и первые команды ребят, которым суждено будет превратить этот снег в произведения искусства. Вижу моих коллег по Клубу начинающих журналистов «Первая строка». Нас пока мало, но и команды противников еще не в полном составе. Вон гурьба детей из театра-студии «Экспромт». Несколько певцов из «Новых голосов» вооружаются лопатами – берегись! Ребята с аэробики, подготовившиеся на славу: в руках ведерки, на лицах воодушевление. Соперники серьезные. Надо нам постараться и выиграть. Если не получится сделать красивую и эффектную скульптуру, значит, возьмем оригинальностью и новым видением проблемы!

Придумываем название нашей команде. «Акулы пера» – единогласное решение. Хорошо, когда между людьми царит согласие и

взаимопонимание. Как корабль назовешь, так он и поплывет, но пока мы, гроза и ужас всех морей, больше похожи на сонных каракатиц. Ничего, берем лопаты и вперед к победе!

Интересная идея рождается сразу: поиграть со словами и сделать не снежный замок, а замОк. По-моему, неплохо, интересно и весело. Всегда нужно пытаться взглянуть на поставленную задачу с разных сторон, искать необычные пути решения, открывать новые горизонты. Как же сделать из горы снега замОк? Отсечь все лишнее и вырезать замочную скважину. Рабочих рук много, справляемся быстро. Пора раскрашивать, и хитрые журналисты, отказавшись от предложенных красок и кисточек, бегут в магазин за баллончиками с краской синего и красного цвета. Получается ярко, актуально и.. патриотично, в тему приближающихся выборов! Возвратившуюся добрую половину нашей команды ждет сюрприз: рядом с замОм вырастает снежный ключ с кольцом и брелоком-замком, – наша фантазия разбушевалась! Не жалея рук, красим нашу снежную композицию – красота! Теперь дружно улыбаемся на фотокамеру: на память о нашем архитектурном дебюте.

Времени до объявления победителей еще много, с любопытством рассматриваем скульптуры команд-соперников. Вот большой красочный дворец с названием «Замок-Аэробус», который охраняют смешные стражи-снеговики. Он

пользуется популярностью – много желающих сфотографироваться с этим чудом строительной мысли. Рядом вальяжно разлегся тигр с белочкой, пристроившейся у него на спине. А перед ними тарелка снежных блинов – так бы и съели. Много-много других, разных, маленьких и огромных, ярких и смешных, с колобками и ежиками, лягушками и шарами замков выросли, как мухоморы после дождя, в нашем парке Дворца детского творчества.

Количество людей, пришедших на масленичные гуляния, увеличивается в геометрической прогрессии. Праздник вот-вот начнется. Вон уже появляются актеры молодежного театра-студии «Экспромт»: мальчики в костюмах шутов и девочки в разноцветных платках и сарафанах. Играет баян, слышатся частушки, аромат блинов разносится по парку. Наконец, настает долгожданная минута: объявление победителей конкурса снежных скульптур. Та-да-да-дам: команда «Акулы пера» занимает второе место! Мы очень рады, а уступить золото команде аэробики, сотворившей великолепный «Замок-Аэробус», совершенно не жалко! Получаем в качестве приза конфеты – лучший подарок.

Идем довольные на заключительную часть праздника – сжигание масленицы. «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!» – кричат все гости праздника. И зимушка-зима с длинной косой вспыхивает алым пламенем. Она горит на радость людям, а в это время новая прекрасная весна вступает в свои права. Жизнь, цветение, буйство красок, потоки солнечного света, приветствуем вас! Наступает время, когда каждый день – открытие, любое мгновение – кладь нового, неизведанного, т а и н с т в е н н о г о . Главное, не упускать эти драгоценные минуты, радоваться и наслаждаться жизнью!



Дарья Смирнова, г. Рязань, Клуб начинающих журналистов «Первая строка» МАОУ ДОД «Рязанский городской Дворец детского творчества»